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Students surveyed: 3,483

Year one: 1,990 (57.9%)
Year two: 1,422 (41.4%)
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Gender

Male: 2,020 (58.3%)
Female: 1,444 (41.7%)
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Permanent Residence

England: 52.14% Scotland: 7.895%
Wales: 1.272% EU (non UK): 11.36%
Other international: 27.33%
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%m studying this degree course met
your expectations overall?
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How does the work load on your
course match your expectations?
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How much time do you spend each week
(on average) independently studying for your course?
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How many hours of paid employment
do you do during a week of term time?
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Paid work (hours)

To what extent have you found your course
less challenging than expected?
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To what extent do you agree that you expected
more interaction with lecturers/tutors on your course?
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To what extent has paid work contributed to
any absences from your lectures of seminars?
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To what extent do you agree that you expected your course
to be more relevant to the current economic situation?
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www.economicsnetwork.ac.uk/projects/research2013
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